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Options 

Départ différé 
Cette fonction vous permet de différer le cycle de séchage jusqu’à 24h.Lorsque vous actionnez cette 

option, le décompte du temps apparait  sur l’écran  et le l’icone départ différé clignote.  

Tout d’abord, mettez le linge dans la machine et assurez-vous qur la porte soit bien fermée. 
Appuyez sur la touche【Marche/Arrêt】,sélectionnez le programme à l’aide du sélecteur; vous pouvez activer
les options【Anti-froissage】ou【Séchage intensif】 
1. Appuyez sur la touche【Départ différé】 jusqu’à obtenir le temps différé souhaité.

2. Appuyez sur【Start/Pause 】. Le séchage débutera automatiquement dès que le décompte de temps sera
effectué.

3. Si vous appuyez sur 【Départ/Pause】de nouveau, la fonction Départ différé se met en pause. Si vous
souhaitez annuler le depart différé, appuyez sur la touche【Marche/Arrêt . 
Minuterie 
Quand cette option est lancée, vous pouvez ajuster le temps de séchage par pas de 10 
minutes.   

Séchage intensif 
Vous pouvez adjuster le niveau de séchage  en appuyant sur la touche【Séchage intensif】. Cette 
option peut être active avant le lancement du cycle. 
1. Appuyez successivement sur la touche【Séchage intensif】pour augmenter l’intensité de séchage.

2. L’option 【Séchage intensif】ne fonctionne pas avec les programmes【Coton Prêt à repasser】,
【Delicat】,  【Laine】,【Minuterie】.

Anti-froissage 
A la fin de chaque cycle, l’Anti-froissage est actif par défaut durant 30 minutes. Et vous pouvez 
sélectionner 120 minutes par appui sur la touche【Anti froissage】. Cette action évite trop de plis au
linge par des rotations régulières du tambour à l’exception des programmes【Froid】,
【Laine】et【Fraicheur】.

Favori
1. Sélectionnez votre cycle de séchage et ses options.
2. Appuyez 3 secondes sur la touche 【Séchage intensif 】 jusqu’à Entendre un Bip sonore. Votre

programme Favori est mémorisé. Celui-ci vous sera automatiquement proposé lors de la prochaine
selection de Favori. Si vous souhaitez modifier votre programme Favori, répétez les étapes 1 et 2 ci-
dessus.

Par défaut, le programme Favori est Coton.

Sécurité Enfants 
1. Cette fonction permet de verrouiller les touches pour ne pas modifier un programme en cours.. Elle
permet d’éviter qu’un enfant ne joue avec les touche de l’appareiL.

2. Lorsque le cycle est en lancé, appuyez sur【Anti-froissage】pendant 3 secondes . la sécurité est
active.

3. Lorsque la sécurité est activée,  le picto Sécurité enfants apparait à l’écran et toutes les touches sont
inactives hormis la touche【Marche/ Arrêt】.

4. Pour désactiver cette sécurité, appuyez de nouveau pendant 3 secondes sur 【Anti-froissage】.

Séchage 
intensif 

Minuterie 

Départ 

différé 

Sécurité 

Enfants 

Favori

Anti-

Froissage 

】
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Ecran 

      Départ différé 

Nettoyez le filtre 

Anti-froissage 

 Séchage intensif  (plusieurs niveaux)  

Favori



8.0kg 

180

SFV584H

8.0kg 

4.0kg 

8.0kg 

4.0kg 

8.0kg 

4.0kg 

3:30

4:10

3:00

1:40

2:20

2:50

1:50

0:25

1:25

1:30

2.10kWh

2.60kWh

1.80kWh

0.95kWh

1.20kWh

1.60kWh

0.95kWh

0.30kWh

0.80kWh

0.85kWh

66

8.0kg 
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Accès à l’échangeur thermique.
• Ouvrez la trappe d’accès.
• Déverrouillez les 3 loquets et extraire le cache.
• Nettoyez l'échangeur thermique (voir ci dessus)
• Remettre le cache en place.
• Verrouillez les 3 loquets et vérifiez qu’ils soient

bien en position verrouillée.
• Fermez la trappe jusqu’à entendre un “clic”.

Nettoyage de l’échangeur thermique. 

• Tous les 2 mois, retirez les peluches accumulées sur la face avant de l’échangeur en utilisant un aspirateur avec
une brosse à pousières. Veillez à ne pas appliquer une pression excessive sur l’échangeur au risque de
l’endommager.
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Nettoyage du sèche-linge 

• Utilisez un chiffon propre légèrement humide (eau).
• Nettoyez la porte, particulièrement sa partie intérieure.
• Nettoyez le joint sur la partie intérieure.
• Nettoyez le capteur d’humidité placée à l’intérieur du tambour.
• Sortez le filtre,et nettoyez les sorties d’air.
• Laissez sécher avant de redémarrer l’appareil.

. 
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Dépannage 
Le sèche-linge ne démarre pas ou s’arrête en cours de fonctionnement. Essayez tout d’abord de 

trouver une solution au problème. Si vous n’y parvenez pas, contactez votre service après-vente. 
Description du 
problème 

Vérifiez si 

L’appareil ne démarre pas.  L'appareil est branché à l'alimentation.

 L'appareil est mis en marche.

 Un programme est sélectionné et que vous avez appuyé sur la touche Départ/pause
 Le tambour n'est pas surchargé.
 La porte est bien fermée.

L'appareil est chaud ou il y a 
une odeur de brûlé. 

 Le filtre à peluches est obstrué : si c'est le cas, nettoyez-le.
 Le condenseur est propre.

L'appareil émet des bruits 
inhabituels et/ou de 
puissantes vibrations 

 L'appareil est placé sur une surface stable.
 l’appareil a été mis de niveau au moyen des pieds réglables.

Le linge est trop sec  Le programme de séchage sélectionné correspond bien au type de linge dans le
tambour.
 Le tambour n'est pas surchargé.

L’indication “ FUL ” apparait 

 Le reservoir de recuperation d’eau n’est pas  plein. Videz le puis relancez le cycle.  Si
le reservoir n’est pas plein et que  l’indication “FUL” continue d’apparaître,  contactez
votre service après-vente.

L’indicateur “     ” s’allume  Le filtre situé derrière la porte d’accès au tambour.est propre. Nettoyez le filtre si
besoin.

L’appareil sèche mal ou le 
temps de séchage est très 
long. 

 les filtres sont propres.Nettoyez les le cas échéant (voir par ailleurs)
 le reservoir n’est pas plein.
 l’entrée d’air est libre.
 le choix du programme/temps est approprié.

Il y a un ronronnement 
 L’appareil est en marche. Ce bruit est normal . l’appareil fonctionne normalement.

L’appareil s’éteint à la fin du 
cycle 

 Le linge est sec. Le sèche-linge s’éteint automatiquement  à la fin du cycle pour plus
d’économies d’énergie.



Toute intervention par l’utilisateur ou un non professionnel pour la réparation de l’appareil 
pourrait porter atteinte à la sécurité de l’utilisateur et mettra fin à la garantie de l’appareil.
Le site sav.groupebrandt.com vous donne accès à la commande de certaines pièces de 
rechange ainsi qu'aux informationstechniques et consignes de sécurité pour vous guider 
dans cette démarche.  Conformément auxdispositions de l'article L441-5 du Code de la 
Consommation, le fabricant ne peut être tenuresponsable d'un dommage survenu lors 
d'une auto-réparation dans la mesure ou ce dommageest lié à une maladresse de 
l'utilisateur ou au non-respect par ce dernier des consignes deréparation du produit.

E82 Erreur du communication PCB

E20



600*595*850(mm)

105g
0.00t

41kg
8.0kg

+2°C ~ +35°C

SFV584H
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Données techniques du produit. 
 Cette fiche est conforme aux règlements (UE) n°392/2012 et 932/2012. 
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INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre appareil doivent être effectuées par un professionnel qualifié dépositaire de la marque. 
Lors de votre appel, afin de faciliter la prise en charge de votre demande, munissez-vous des références complètes de votre 
appareil [référence commerciale, référence service, numéro de série). Ces renseignements figurent sur la plaque signalétique 

Vous pouvez nous contacter du lundi au samedi de 8h00 à 20h00 au : 

FR 
Pièces d'origine :  

Lors d'une intervention, demandez l'utilisation exclusive de pièces 
détachées certifiées d'origine. 

RELATIONS CONSOMMATEURS FRANCE 

Pour en savoir plus sur nos produits ou nous contacter, vous pouvez : consulter notre site : 

www.vedette.com 

nous écrire à I'adresse postale suivante : 

Service Consommateurs VEDETTE  
5 avenue des Béthunes  
CS69526 SAINT OUEN L'AUMONE 
95060 CERGY PONTOISE CEDEX  

nous appeler du lundi au vendredi de 8h30 à 18h00 au : 

Service fourni par Brandt France, S.A.S au capital social de 100.000.000 euros RCS Nanterre 801 250 531 

http://www.brandt.com/


Si vous imprimez ce document, pensez 
à  le trier.

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

REPRISE
À LA LIVRAISON

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU OU 
Cet appareil
se recycle

FR
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